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Самое страшное впереди?
Владимир ЧУХИН.

В минувшем месяце со ­
трудники Вологодского научно-1 
координационного центра Рос­
сийской академии наук прове­
ли телефонный опрос жителей 
Вологды и Череповца. В нем 
участвовало по 480 вологжан 
и череповчан.

Необходимо отметить, что 
не все семьи в названных го­
родах имеют домашний теле­
фон. К примеру, в Вологде - 
только треть. Поэтому итоги 
опроса показывают динамику 
изменения общ ественного 
мнения среди экономически 
наиболее благополучной час­
ти городского населения. Этот 
вывод подтверждается такими 
данными: в феврале 23 про­
цента респондентов отнесли 
себя к достаточно обеспечен­
ным и богатым, а 66 процен­
тов - к бедным и нищим; сре­
ди опрошенных по телефону 
обеспеченными и богатыми 
себя назвали 48 процентов и 
бедными - 47.

С учетом этого и следует 
анализировать предлагаемые 
ответы. Итак, в основных чер­
тах содержание выступления 
Бориса Ельцина перед Феде­

ральным Собранием 6 марта 
знают 54 процента респонден­
тов Вологды и 41 процент Че­
реповца, «нет» - сказали соот­
ветственно 42 и 46 процентов.

В том, что президент смо­
жет выполнить программу, за­
явленную в послании, уверены 
8 и 10 процентов. Противопо­
ложное мнение высказали 42 
и 49 процентов и затруднились 
с ответом 50 и 41 процент.

В том, что президент Рос­
сии выполнил намерения, от­
раженные в предыдущих по­
сланиях (1994 - 1996 годов), 
убеждены 3 и 5 процентов оп­
рошенных, «нет» - 73 и 68 и 
затруднились с ответом - 24 
и 27 процентов респондентов.

Назначение А.Чубайса пер­
вым вице-премьером считают 
правильным 14 и 17 процен­
тов опрошенных, обратной точ­
ки зрения придерживаются 56 
и 43, а 30 и 40 процентов рес­
пондентов Вологды и Черепов­
ца с ответом не определились.

Наиболее тяжелыми ны­
нешние времена считают 21 
процент респондентов Волог­
ды и 25 процентов - Черепов­
ца. Самое страшное позади - 
мнение 7 и 11 процентов, впе­
реди - 62 и 46 процентов.
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«Несмотря на то, что в е ­

сенний призыв в армию уже 
начался, - сообщае т ежене­
д е л ь н и к  « И н о с т р а н е ц » ,  - 
к о н с т и т у ц и о н н о е  п р а в о  
гражданина Р Ф  на ал ь т е р ­
нативную с л у ж б у  п о - п р е ­
жн ем у не и м е е т  м е х а н и з ­
мов реализации».

Седьмого апреля на рас­
ширенном заседании думского 
комитета по обороне депута­
ты и эксперты так и не смог­
ли прийти к согласию, какой 
именно законопроект об аль­
тернативной службе выносить 
на обсуждение нижней пала­
ты. Вопрос отложен до конца

законопроект в наибольшей 
степени отвечает междуна­
родным стандартам. Он пред­
полагает, что трехлетняя аль­
тернативная служба должна 
проходить по месту житель­
ства в учреждениях здравоох­
ранения и социального обес­
печения.

Но до международных стан­
дартов большинству думцев, 
как правило, дела нет. Более 
того, следование этим стан­
дартам многими из них вос­
принимается как стремление 
жить по указке «из-за бугра». 
Именно поэтому левые фрак­
ции Думы предложили свой


